
Guia de Ativação e Configuração de 
Hotspot Escola Digital 
Modelos: Thingsmatrix 
Este guia mostra como inserir o cartão SIM e aceder às configurações do hotspot Thingsmatrix, 
que acompanha os kits Escola Digital. 

Conteúdo das Caixas 
 

 
Junto do computador, encontra a caixa do modem e o cartão SIM. Os códigos manuscritos são 
internos, para nossa identificação de equipamentos. 
 

 
Dentro da caixa, encontra o hotspot, bateria e cabo USB para alimentação. Recordamos que é 
conveniente guardar os dados do cartão SIM. 
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Abrir o Hotspot 

 
 
Para inserir o cartão SIM, bateria, e aceder aos dados de configuração do hotspot, terá de abrir 
a tampa. 

 
 
Para abrir o hotspot, pressione com cuidado na ranhura que se encontra no lado inferior. 
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Retirar o Cartão SIM 
 

 
 
Abra o envelope contendo o cartão. Recomendamos que guarde este envelope com o invólucro 
do cartão, uma vez que contém dados importantes para recuperação em caso de avarias 
(número, PIN  e PUK). 
 

 
O invólucro permite retirar o cartão nos tamanhos Nano, Micro, e cartão. Retire no tamanho 
Micro-Sim (o segundo). 
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Colocar Cartão SIM no Hotspot 
 

 
Este hotspot dispõe de dois slots para cartões, um de memória, outro para o SIM. O slot para o 
cartão SIM está debaixo da informação descrita no autocolante branco. 
 

 
Insira o cartão conforme mostrado nas imagens (contactos apontam para o interior, ranhura do 
cartão aponta para fora). A janela do slot tem folga, não é necessário forçar. 
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Se o cartão SIM estiver inserido na posição correta, a janela desliza e tranca sem esforço. 
Caso isso não aconteça, significa que o cartão SIM não está na posição correta. 
 

 
 
Para deslizar a janela, basta pressionar levemente e empurrar. 
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Configurações do Hotspot 
 

 
As informações de configuração encontram-se no autocolante no interior do hotspot. Aí poderá 
saber qual o nome da rede wifi que emite (SSID), a palavra-passe por defeito (Wi-Fi Key), o 
endereço IP e as credenciais para acesso de administrador. No interior, encontra também o 
botão de Reset (repõe as definições de fábrica). 
 

Ligar ao Hotspot 

 
Localize no seu computador a rede sem fios correspondente ao hotspot, e clique em ligar. 
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Insira a palavra-passe por defeito (ou usar o botão WPS no exterior do equipamento). Na 
primeira vez que ligar a este hotspot, o seu nome (SSID) e palavra-passe são as por defeito, 
que, recordamos, se encontram no interior do equipamento. 

Configurar as Definições 
 
É conveniente alterar as definições de base do equipamento, para prevenir acessos indevidos 
ou usos por terceiros. Para o fazer, terá de aceder à página de configuração do equipamento. 
 
Nota: ao devolver o equipamento, deverá repor as configurações de fábrica do mesmo. 
 
 

 
 
Para o fazer, digite o URL do equipamento na barra de endereços do seu navegador (esse url 
está indicado no interior do equipamento). Irá surgir a janela para introdução de utilizador e 
palavra-passe (admin/admin por defeito). 
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Com login bem sucedido, acede à página de configuração do Hotspot. 
 

Alterar palavra-passe de rede e SSID 
Para facilitar o reconhecimento do seu hotspot, pode alterar o SSID - nome pelo qual é 
identificado, para algo mais confortável. Pode, também, alterar a palavra-passe de acesso à 
rede do hotspot. 
 
 

 
 
Para o fazer, aceda à opção SSID e modifique os campos. 
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No campo SSID, pode alterar o nome público do hotspot. Em Senha, a palavra-passe de rede. 
Guarde, para aplicar as alterações. 

Alterar as credenciais de acesso ao Hotspot 
 
Recomendamos que altere as credenciais de acesso à configuração do Hotspot. Estes 
equipamentos têm acessos iguais, o que significa que qualquer pessoa pode aceder ao 
seu equipamento, caso não tenha tomado a precaução de modificar o acesso inicial. 
 
 

 
 
Para o fazer, aceda à opção informação do sistema, e altere a informação nos campos Nome 
de utilizador e Palavra-passe. Guarde, para aplicar as alterações. 
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Inserir a Bateria 
 

 
 
Alinhe os contactos da bateria com os conectores do hotspot (só há uma posição possível). 
 

 
 

A bateria encaixa facilmente, sem ser necessário forçar. 
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Reset ao Hotspot  
 
Acontece, podemos ter alterado configurações avançadas, ou esquecido as senhas de acesso 
à administração do hotspot. Se isso acontecer, podemos sempre repor o hotspot ao seu estado 
inicial: 

 
Para isso, temos de remover a tampa traseira do equipamento, e pressionar o botão reset. Irá 
repor as definições de fábrica do dispositivo. Este procedimento está descrito no pequeno 
manual que acompanha o hotspot, que recomendamos que seja guardado. 
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Changelog: 
v1 - dados essenciais 
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